
Weet ie de oplossing?
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Welk woord is niet goed gespeld? Of is er geen fout?

Schriif de bijbehorende letter in het letterblok.

'l . ln het Chinees-lndische restaurant was een

optreden van een acrobatiese chimpansee.

e Chinees-lndische i acrobatiese

b chimpansee j geen fout

2. De nieuwe biblioteek is in een historisch

pand met veel functies gehuisvest.

o biblioteek t, historisch

p functies d geen fout

3. De bioloog heeft eitjes van een python in ziin

tropische broedmaschine gedaan.

w python j tropische

h broedmaschine V geen fout

4. De romantische Chileen dronk appelthee bii

ziin ontbijt.

0 romantische t Chileen

u appelthee d geen fout

5. De komische recherzeur dronk champagne

uit een vaas.

n komische e recherzeur

d champagne I geen fout

ó. Thomas is allergisch voor shampoo en

sjocola.

v allergisch b shampoo

e sjocola d geen fout

7. De chirurg kiikt krities naar zijn nieuwe

douchecel.

d chirurg k krities

W douchecel 111 geen fout

8. De goochelaar verzocht ziin charmante

medewerkster om assistencie.

g goochelaar I charmante

e assistencie d geen fout

9. De Schileense sergeant marcheerde achter de

Spaanse apotheker.

I Schileense h sergeant

? marcheerde I geen fout

10. De disklockey raakte onder hypnose door de

muziek in de discoteek.

b diskjockey I hypnose

v discoteek d geen fout
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Het oudste pretpark ter wereld

Het oudste nog geopende pretpark ter wereld is Dyrehavsbakken in Denemarken
Het park tigt in een prachtige bosrijke omgeving, dicht bij de hoofdstad
Kopenhagen en trekt jaarlijks ongeveer 3 miljoen 1

ln 1583 ontdekte Kirsten Piileen natuurlijke waterbron in het noorden van
Kopenhagen. Dat was in het gebied waar nu het pretpark ligt. Schoon water
was in die tijd erg schaars in Denemarken. Toen het bekend werd dat er een
omvangrijke 2 ontdekt was, kwamen er enorm veel mensen op af. Handige
mensen zagen een kans om hier geld aan te verdienen en zetten kraampjes
rondom de bron op.Ze 3 kannen met schoon bronwater, maar ook eten en

drinken.

ln 1669 was Frederik lll koningvan Denemarken en Noorwegen. Hij sloot jammer
genoeg de omgeving rond de bron voor het pubtiek af en gebruikte 4 om
te jagen. Dat vond hij mooi. Koning Christiaan lV dacht daar anders over en hij
veranderde het jachtgebied heel wat jaren [ater in een mooi 5 met vele
attracties voor alle inwoners van Denemarken en daarbuiten.

ln 1932 werd de eerste achtbaan in Dyrehavsbakken geopend. Deze houten
attractie bestaat nog steeds. 6 noemen de Denen 'Rutschebanen'.
Het park wordt nog steeds goed bezocht en heeft meer dan dertig attracties.

Anders dan in de Nederlandse pretparken betaalje in Dyrehavsbakken voor elke
attractie waar je gebruik van maakt. Je betaalt niet, zoats in Nederland, eenmalig
de entreeprijs voor gebruik van het hele park met alle attracties.

I Wat kan het best bij l worden ingevuld?

bezoekers
inwoners
koningen
sporters

?

nte Het oud ter were



2 Wat kan het best bij 2 worden ingevuld?

tl bron
tr goudader
n heuvel
tr zee met water

3 Wat kan het best bij 3 worden ingevuld?

D kochten
! verkochten
n vonden
! zagen

4 Wat kan het best b'rj 4 worden ingevuld?

! dezee
tr het gebied
tr het meer
n het pretpark

5 Wat kan het best bij 5 worden ingevuld?

n bos
tr haventje
tr kasteel
tr pretpark

6 Wat kan het best bij 6 worden ingevuld?

tr Achtbanen
tr Attracties
! Pretparken
n Waterbronnen
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!| Deel de breukdooreen breuk.

a Hoeveel glazen kun je eruit halen?
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b Hoeveel stukken kun je eruit halen?
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Nu met breuken:
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b Reken uit.
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!l n"f"n handig bij deelsommen met breuken.

a Wat gebeurt er met het antwoord als je beide getallen vermenigvuldigt met hetzelfde getal?
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